ANALISIS TRANSFER INFORMASI INTRA INDUSTRI PADA PENGUMUMAN FINANCIAL DISTRESS

SKRIPSI

Diajukan untuk melengkapi persyaratan dalam memperoleh gelar Sarjana S1

Program Studi Akuntansi



Oleh: PENI HANDAYANI NIM: 12.1.515

FAKULTAS BISNIS DAN AKUNTANSI UNIVERSITAS KATOLIK MUSI CHARITAS PALEMBANG 2016

SKRIPSI

ANALISIS TRANSFER INFORMASI INTRA INDUSTRI PADA PENGUMUMAN FINANCIAL DISTRESS

Disusun oleh:

PENI HANDAYANI

NIM: 121515

Telah disetujui oleh:

Dosen Pembimbing

Andrew Gunawan. S.E., M.Si

Tanggal, 17 Juni 2016

SKRIPSI

ANALISIS TRANSFER INFORMASI INTRA INDUSTRI PADA PENGUMUMAN FINANCIAL DISTRESS

Dipersiapkan dan disusun oleh:

PENI HANDAYANI

NIM: 121515

Telah dipertahankan di depan Tim Penguji pada tanggal 24 Juni 2016 dan dinyatakan memenuhi syarat.

Susunan Tim Penguji

Nama Lengkap

Ketua

Andrew Gunawan. S.E., M.Si.

Anggota

Yohanes Andri Putranto B, S.E., M.Sc., AK., CA.

Anggota

Dewi Sri, S.E., M.Si., AK., CA.

Palembang, 24 Juni 2016

Tanda Tangap

Fakultas Bisnis dan Akuntansi

Universitas Katolik Musi Charitas

Ketua Program Studi Akuntansi

Delfi Panjaitan S.E., M.Si., Ak., BKP., CA.

NIP. 030.2007.1

Motto

"Bersabar adalah obat terbaik dari segala kesulitan" -penulis-

"Maka nikmat Tuhan mana lagi yang kamu mau dustakan" -surat Ar-Rahman Ayat 13-

Kupersembahkan untuk:

- Bapak dan Ibu tersayang
- Saudara-saudaraku terkasih
- Teman hídupku
- Sahabat dan teman seperjuangan
- Almamaterku

PERNYATAAN KEASILAN KARYA TULIS SKRIPSI

Saya yang bertandatangan di bawah ini,

Nama

: Peni Handayani

NIM

: 121515

Program Studi

: Akuntansi

Menyatakan bahwa skripsi dengan judul: Analisis Transfer Informasi Intra Industri Pada Pengumuman Financial Distress adalah karya saya. Skripsi ini adalah karya ilmiah yang bebas dari unsur plagiat. Apabila dikemudian hari terbukti ada unsur plagiat dalam karya ilmiah ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademik berupa pencabutan gelar dan ijasah yang telah diberikan oleh Universitas Katolik Musi Charitas.

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan tanpa paksaan dari pihak manapun.

Palembang, 24 Juni 2016

Pemberi pernyataan,
METERAI
TEMPEL
57E1BADF818993343
6000
ENAM RBURUPIAH
Peni Handayani

PERNYATAAN

PERSETUJUAN UNGGAH KARYA TULIS ILMIAH

Saya yang bertandatangan di bawah ini,

Nama

: Peni Handayani

NIM

: 121515

Judul

: Analisis Transfer Informasi Intra Industri Pada Pengumuman

Financial Distress

menyatakan bahwa saya memberikan hak kepada Universitas Katolik Musi Charitas untuk mempublikasikan skripsi saya tanpa meminta izin dari saya selama nama saya tetap dicantumkan sebagai penulis.

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan tanpa paksaan dari pihak manapun.

Palembang, 24 Juni 2016 Pemberi pernyataan,

